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MISURE DI SICUREZZA

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. la mancata
osservanza dei presenti awvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.

&ATTENZIONE!

Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio € destinato
a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali;
nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a
carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone 'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allorché

si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della
rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici. Non
utilizzare I'apparecchio se I'apparecchio
oalcunesuepartirisultanodanneggiate.
Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insiemeaalleistruzioni, perl'intera
durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione
dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso, alcune partirisultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

AATTENZIONE!

(ontrollare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti, lo
stato di usura dellapparecchio ed
accertarsi  del  suo  corretto
funzionamento.

Verificare periodicamente [integrita
dell'apparecchio. Effettuare un giro
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completo di tutti gli snodi, se presenti,
e verificare che non si sentano rumori
e ciqolii. Verificare che i dadi e le viti di
fissaggio, se presenti, siano saldamente
serratl. Se fossero allentati, stringerli
con cura. Lutilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Installare |'apparecchio fuori
dalla portata di bambini. Loperazione
di installazione e di rimozione
dellapparecchio deve essere esequita
da personale qualificato. Prima di
accedere ai morsetti di alimentazione
togliere  I'alimentazione elettrica.
Utilizzare solo accessori e parti di
ricambio raccomandati dal fabbricante.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare I'apparecchio in ambienti
con  atmosfera  esplosiva ~ (vapori
infiammabili, polveri combustibili, gas).

&ATTENZIONE!

Scollegare  Ialimentazione elettrica
prima di qualsiasi intervento di pulizia o
manutenzione e rimozione della griglia
di protezione. Non pulire mai con panni
umidi o bagnati I'apparecchio quando
e colleqato alla rete elettrica. Pulire con
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panno morbido. L'umidita non deve
andare in contatto con gli elementi sotto
tensione.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini inquanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il
sacchetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Durante
[utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con Iapparecchio.
Lapparecchio puo essere utilizato da
bambini di eta pari o superiore a 8 anni
e da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, o prive di esperienza
0 della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le
stesse abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dellapparecchio e abbiano
compreso i pericoli ad esso inerenti. |
bambini devono essere sorvegliati per
non giocare con [apparecchio. La pulizia
e la manutenzione destinata ad essere
effettuata  dall'utilizzatore non  deve
essere effettuata da bambini. Mantenere
[apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini di eta inferiore a
8 anni e custodire in luogo asciutto e
sicuro. Apparecchio con lampade LED non
sostituibili. SOLO PER USO INTERNO. Non



e un giocattolo. La sorgente luminosa di
questocorpoilluminante nonésostituibile,
quando la sorgente luminosa raggiunge
la fine del suo ciclo di vita, lintero corpo
illuminante deve essere sostituito. In
caso di rottura 0 danneggiamento delle
lampade o dell'apparecchio, non deve
essere utilizzata o alimentata, ma smaltito
in modo sicuro.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare in prossimita di una finestra
aperta per evitare rischi di corto circuito a
causa di acqua piovana o gocciolamento.
Pericolo di lesionil Installare apparecchio
inmodo che le pale siano poste a pitidi 2,3
mt soprail livello del pavimento. Prendere
precauzioni per evitare che nella stanza
Vi sia riflusso di gas provenienti dalla
canna di scarico dei gas. Non coprire mai
[apparecchio quando € in funzione e non
toccare. Pericolo dilesioni!

&ATTENZIONE!

Se si verifica un movimento oscillante
insolito, interrompere immediatamente
['uso e contattare il produttore, il suo
servizio assistenza o personale qualificato.
Il montaggio del sistema di sospensione e
la sostituzione delle componenti relative
al sistema di sospensione deve essere

esequito da personale qualificato. Durante
il montaggio applicare i gandi di fissaggio
con resistenza sufficiente a sostenere un
peso pari a 4 volte quello dell apparecchio.
Peso dellapparecchio: 1.8 kg

Questo prodotto contiene una sorgente
luminosa di classe .

Contenuto della confezione
1. Corpo principale
2.Telecomando

3. Tasselli di espansione
4.Viti autofilettanti
5.Terminale di cablaggio
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Grazie per aver acquistato il nostro prodotto. Prima di effettuare
linstallazione, leggere attentamente il presente manuale e
conservarlo per consultazioni future.

Consigli di sicurezza

Per motivi di sicurezza, si consiglia che linstallazione venga
eseguita da personale qualificato.

Non toccare i componenti elettrici dopo aver collegato il circuito.
In caso di guasto o problemi, scollegare Ialimentazione e
contattare un elettricista.

Fasi di installazione

1. Verificare che la tensione dellimpianto sia compatibile con il
prodotto. Disattivare I'alimentazione elettrica.

2. Utilizzare un trapano per esequire i fori nel soffitto.

3. Fissare la staffa di supporto al soffitto.

4. Collegare il cavo di uscita alla sorgente di alimentazione del
ventilatore, assicurandosi che i terminali siano correttamente
collegati.

5. Fissare il corpo del ventilatore alla staffa allineando le viti con i fori
e stringendo con cura.

6. Riattivare |'alimentazione elettrica.
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Descrizione delle funzioni del telecomando
1. Spegnimento totale

2. Accensione/spegnimento luce principale
3. Accensione/spegnimento ventilatore

4. Aumenta temperatura colore

5. Diminuisce temperatura colore

6. Diminuisce luminosita

7. Aumenta luminosita

8. Rotazione del ventilatore (orario/antiorario)
9.1 Velocita bassa

10. 2 — Velocita media

11.3 - Velocita alta

12.Timer 2 ore

13.Timer 4 ore

14.Timer 8 ore
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Nota: Il telecomando non é fornito con batterie.
Inserire 2 batterie AAA da 1,5V prima dell’utilizzo.

Funzione memoria della luce
Quando la luce viene spenta e poi riaccesa, ripristinera
automaticamente il colore e laluminosita precedentemente impostati.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[m] Antes de utilizar el aparato, lea
estas advertencias e instrucciones y
quardelas para futuras consultas. El
incumplimiento de estas advertencias e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios /o lesiones graves

AATENCI()N!

Cuando utilice aparatos eléctricos,
respete siempre las precauciones de
sequridad habituales para reducir el
riesgo de incendio, descargas eléctricas,
lesiones personales y dafios materiales.
El aparato esta destinado a ser utilizado
en aplicaciones domésticas y similares,
y en particular en zonas de cocina
reservadas al personal en tiendas,
oficinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por clientes de hoteles,
moteles y otros entornos de cardcter
residencial; en entornos tipo bed and
breakfast. No apto para uso profesional.
No utilice el aparato para fines distintos
a los para los que ha sido disefiado.
Cualquier uso distinto al indicado se
considera inadecuado y peligroso y
exponeal usuarioariesqos denaturaleza
eléctrica y a dafios a las personas.
Cuando se decida desechar este aparato
como residuo, se recomienda inutilizarlo




cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red
eléctrica, compruebe que la tension
indicada en los datos técnicos coincide
conladelaredlocalyno utilice enchufes
0 alargadores eléctricos que no sean
compatibles con loindicado en los datos
técnicos. No utilice el aparato si este o
alguna de sus partes estan dafiados.
Conserve este manual de uso sequro,
junto con las instrucciones, durante
toda la vida dtil del aparato, para poder
consultarlo. En caso de ceder el aparato
a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones de uso, algunas partes
resultan dificiles de entender o i surgen
dudas, antes de utilizar el producto,
pngase en contacto con la empresa en
la direccion indicada

&ATENCI()N!

Compruebe periddicamente el correc-
to apriete de los tornillos, el estado de
desqaste del aparato y asequrese de su
correcto funcionamiento. Compruebe
periddicamente la inteqridad del apara-
to. Gire completamente todas las articu-
laciones, si las hay, y compruebe que no
se oigan ruidos ni chirridos. Compruebe
que las tuercas y tornillos de fijacion, i
los hay, estén bien apretados. Si estu-

vieran flojos, apriételos con cuidado. El
uso de accesorios no recomendados o
no suministrados por el fabricante del
aparato puede suponer un riesgo de
incendio, descarga eléctrica o darios a
las personas. Instale el aparato fuera del
alcance de los nifios. La instalacion y re-
tirada del aparato debe serrealizada por
personal cualificado. Antes de acceder a
los terminales de alimentacion, desco-
necte la alimentacion eléctrica. Utilice
(inicamente accesorios y piezas de re-
puesto recomendados por el fabricante.

&ATENCION!

No utilice el aparato en entornos con
atmadsfera explosiva (vapores inflamables,
polvos combustibles, gases).

AATENCI()N!

Desconecte [a alimentacion eléctrica antes
de realizar cualquier operacion de limpieza
0 mantenimiento y de retirar la rejilla de
proteccion. Nunca limpie el aparato con
pafios humedos o mojados cuando esté
conectado a la red eléctrica. Limpielo
con un pafio suave. La humedad no debe
entrar en contacto con los elementos bajo
tension.



&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance de
los nifios, ya que son fuentes potenciales
de peligro. Mantenga la bolsa de pldstico
fuera del alcance de los nifios. No es un
juguete. Durante el uso, asequrese de
que los nifios no entren en contacto con
el aparato. £l aparato puede ser utilizado
por nifios de 8 afios 0 més y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o sin experiencia o
conocimientos necesarios, siempre que
estén bajo supervision o después de
haber recibido instrucciones sobre el uso
sequro del aparato y hayan comprendido
los peligros que conlleva. Se debe vigilar
a los nifos para que no jueguen con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento
que debe realizar el usuario no deben ser
realizados por nifios. Mantenga el aparato
y su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 afios y qudrdelo en un lugar
seco y sequro. Aparato con amparas LED
no sustituibles. SOLO PARA USO INTERIOR.
No es un juguete. La fuente de luz de esta
luminaria no es reemplazable, cuando la
fuente de luz llega al final de su vida i,
se debe reemplazar toda la luminaria. En
caso derotura o dario de las [amparas o del
aparato, no debe utilizarse ni alimentarse,
sino desecharse de forma sequra.
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AATENCI()N!

No utilizar cerca de una ventana abierta
para evitar el riesgo de cortocircuito debido
ala lluvia o al goteo. Peligro de lesiones!
Instalar el aparato de manera que las palas
queden a més de 2,3 metros por encima
del nivel del suelo. Tome precauciones
para evitar que haya reflujo de gases
procedentes del conducto de escape de
gases en la habitacion. Nunca cubra el
aparato cuando esté en funcionamiento y
no lotoque. jPeligro de lesiones! jAtencidn!
Si se produce un movimiento oscilante
inusual, interrumpa  inmediatamente
el uso y pongase en contacto con el
fabricante, su servicio de asistencia o
personal cualificado. El montaje del
sistema de suspension y la sustitucion
de los componentes relacionados con
el sistema de suspension deben ser
realizados por personal  cualificado.
Durante el montaje, aplique ganchos de
filacion con resistencia suficiente para
soportar un peso cuatro veces superior al
del aparato. Peso del aparato: 1.8 kg

Este producto contiene una fuente de luz
declaseE.

Contenido del paquete

1. Cuerpo principal

2. Mando a distancia
3.Tacos de expansion
4.Tornillos autorroscantes



5.Terminal de cableado
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Gracias por adquirir nuestro producto. Antes de proceder a la
instalacién, lea atentamente este manual y guédrdelo para futuras
consultas.

Consejos de seguridad

Por motivos de seguridad, se recomienda que la instalacién sea
realizada por personal cualificado. No toque los componentes
eléctricos después de conectar el circuito. En caso de averia o
problemas, desconecte la alimentacion y péngase en contacto con
un electricista.

Fases de instalacion

1. Compruebe que la tensién de la instalacion es compatible con el
producto. Desconecte la alimentacion eléctrica.

2. Utilice un taladro para realizar los agujeros en el techo.

3. Fije el soporte al techo.

4. Conecte el cable de salida a la fuente de alimentacion del ventilador,
asequréndose de que los terminales estén correctamente conectados.
5. Fije el cuerpo del ventilador al soporte alineando los tornillos con los
orificios y apretando con cuidado.

6. Vuelva a conectar la alimentacion eléctrica.
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Descripcion de las funciones del mando a distancia
1. Apagado total
2. Encendido/apagado luz principal

3. Encendido/apagado ventilador
4. Aumentar temperatura de color
5. Disminuir temperatura de color
6. Disminuir brillo

7. Aumentar brillo

8. Rotacidn del ventilador (horario/antihorario)
9.1-Velocidad baja

10. 2 - Velocidad media

11.3 - Velocidad alta

12. Temporizador 2 horas

13. Temporizador 4 horas

14. Temporizador 8 horas
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Nota: El mando a distancia no incluye pilas.
Inserte 2 pilas AAA de 1,5V antes de utilizarlo.

Funcion de memoria de la luz
Cuando se apaga la luz y se vuelve a encender, se restablecerdn
automaticamente el color y el brillo previamente seleccionados.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m] Antes de usar, leia estes avisos e
instrugdes e quarde-os para referéncia
futura. 0 nao cumprimento destes
avisos e instrugdes pode resultar
em choque elétrico, incéndio e/ou
ferimentos graves.




&ATENCI"\O!

Ao usar aparelhos elétricos, siga sempre
as precaucdes basicas de sequranca
para reduzir o risco de incéndio, choque
elétrico, ferimentos pessoais e danos
materiais. Este aparelho destina-se ao
usoemaplicacdesdomeésticasesimilares,
particularmente em dreas de cozinha
para funciondrios em lojas, escritdrios
e outros ambientes profissionais; em
fazendas; por hdspedes em hotéis,
motéis e outros ambientes residenciais;
e em ambientes do tipo pousada. Néo
¢ adequado para uso profissional. Nao
use este aparelho para fins diferentes
daqueles para os quais foi projetado.
Qualquer uso diferente do- indicado
é considerado imprdprio e perigoso
e expde 0 usudrio a riscos elétricos e
ferimentos pessoais. Se vocé decidir
descartar este aparelho, recomendamos
que vocé o inutilize cortando o cabo
de alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho a rede elétrica, verifique se
a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde a da sua rede local. Nao use
tomadas ou extensdes que ndo sejam
compativeis com a tensao indicada nos
dados técnicos. Nao utilize o aparelho
se 0 aparelho ou qualquer uma de suas
pecas estiverem danificadas. Guarde
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este manual de instrugdes, juntamente
com as instrugdes, em um local sequro
para referéncia futura. Se vocé entregar
0 aparelho a terceiros, inclua também
toda a documentacdo. Se, ao ler este
manual de instrugoes, vocé encontrar
alguma parte dificil de entender ou se
tiver alguma ddvida, entre em contato
com a empresa no endereo indicado
antes de usar o produto.

&ATEN(;IT\O!

Verifique periodicamente o aperto
correto de quaisquer parafusos, 0
estado de desgaste do aparelho e
garanta seu hom funcionamento.
Verifique periodicamente a integridade
do aparelho. Gire todas as juntas, se
presentes, e verifique se hd ruidos
ou rangidos. Verifique se as porcas e
parafusos de fixacdo, se presentes, estdo
firmemente apertados. Se estiverem
soltos, aperte-os cuidadosamente. 0
uso de acessorios ndo recomendados
ou fornecidos pelo fabricante do
aparelho pode representar risco de
incéndio, choque elétrico ou ferimentos
as pessoas. Instale o aparelho fora
do alcance de criangas. A instalacdo
e a remocao do aparelho devem ser
realizadas por pessoal qualificado.
Desconecteafonte dealimentaaoantes



de acessar os terminais de energia. Use
apenas acessdrios e pecas de reposicao
recomendados pelo fabricante.

&ATENCI:\O!

Ndo utilize o aparelho em ambientes
com atmosferas explosivas (vapores
inflamdveis, poeiras  combustiveis,
gases).

&ATEN(;AO'

Desligue a alimentacdo elétrica antes
de qualquer limpeza ou manutengdo e
antes de remover a grade de protecao.
Nunca limpe o aparelho com panos
Umidos ou molhados quando estiver
conectado a rede elétrica. Limpe
com um pano macio. A umidade ndo
deve entrar em contato com as partes
energizadas.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de asfixia. Os materiais da
embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance de criangas, pois sdo
potencialmente perigosos. Mantenha o
saco plastico fora do alcance de criangas.
Este ndo é um brinquedo. Certifique-se
de que as criancas ndo entrem em contato
com 0 aparelho durante o uso. 0 aparelho

pode ser usado por criangas com 8 anos
0U Mais e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
ou falta de experiéncia ou conhecimento,
desde que sejam supervisionadas ou
tenham  recebido instrucdes  sobre
como usar o aparelho com seguranga
e entendam os perigos inerentes. As
criangas  devem ser  supervisionadas
para garantir que ndo brinquem com 0
aparelho. A limpeza e a manutencao do
usudrio ndo devem ser realizadas por
criangas. Mantenha o aparelho e seu cabo
fora do alcance de criancas menores de
8 anos de idade e quarde-o em um local
seco e sequro. Aparelho com ldmpadas
LED ndo substituiveis. SOMENTE PARA USO
INTERNO. Este néo é um brinquedo. A fonte
de luz deste aparelho ndo € substituivel.
Quando a fonte de luz atinge o fim de
seu ciclo de vida, todo o aparelho deve ser
substituido. Se as lampadas ou lumindrias
estiverem quebradas ou danificadas, elas
ndo devem ser usadas ou ligadas, mas
descartadas com sequranca.

AATEN(;IT\O!

Ndo use perto de uma janela aberta para
evitar o risco de curto-circuito devido a
dqua da chuva ou gotejamento. Risco de
ferimentos! Instale a lumindria de modo
que as laminas fiquem a mais de 2,3 m

11



acima do nivel do chdo. Tome precaugdes
para evitar o refluxo de gases do tubo de
exaustao para 0 ambiente. Nunca cubra a
|lumindria enquanto estiver em operacdo e
ndo a toque. Risco de ferimentos!

AATEN(,‘IT\O!

Se ocorrer um movimento oscilante
incomum,interrompaousoimediatamente
e entre em contato com o fabricante, seu
departamento de atendimento ao dliente
ou pessoal qualificado. A montagem do
sistema de suspensao e a substituigdo dos
componentes do sistema de suspensao
devem ser realizadas por pessoal
qualificado. Durante a montagem, aplique
ganchos de fixagdo com resisténcia
suficiente para suportar um peso igual
a quatro vezes o da lumindria. Peso do
aparelho: 1.8 kg

Este produto contém uma fonte de luz de
classe E.

Contetdo da emhalagem

1. Corpo principal

2. Comando remoto

3. Parafusos de expansao
4. Parafusos auto-roscantes
5.Terminal de cablagem

Obrigado por adquirir o nosso produto. Antes de proceder &

instalagdo, leia atentamente este manual e guarde-o para
consultas futuras.
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Recomendacdes de seguranga

Por motivos de seguranca, recomendamos que a instalacdo seja
realizada por pessoal qualificado. Ndo toque nos componentes
elétricos apds ligar o circuito.

Em caso de avaria ou problemas, desligue a alimentagdo e
contacte um electricista.

Etapas de instalacdo

1. Verifique se a tensao da instalacdo é compativel com o produto.
Desligue a alimentacdo elétrica.

2. Utilize uma broca para fazer os furos no teto.

3. Fixar o suporte ao teto.

4. Ligue o cabo de saida a fonte de alimentacdo do ventilador,
certificando-se de que os terminais estao corretamente ligados.

5. Fixar o corpo do ventilador ao suporte, alinhando os parafusos com
os orificios e apertando com cuidado.

6. Reative a alimentacdo elétrica.

DescriFio das funcdes do comando remoto
1. Desligar tudo

2. Liga/desliga luz principal

3. Liga/desliga ventilador

4. Aumentar temperatura da cor

5. Diminuir temperatura da cor

6. Diminuir brilho

7. Aumentar brilho

8. Rotacdo do ventilador (hordrio/anti-horario)
9.1 - Velocidade baixa



10. 2 - Velocidade média
11.3 - Velocidade alta

12. Temporizador 2 horas
13. Temporizador 4 horas
14. Temporizador 8 horas

Nota: 0 comando remoto ndo é fornecido com pilhas.
Insira 2 pilhas AAA de 1,5V antes de utilizar.

Fungdo de memoria da luz

Quando a luz € desligada e depois ligada novamente, ela restaurara
automaticamente a cor e a luminosidade previamente definidas.

GR - KANONIZMOI AZOAAEIAY

HI” Mow and ) ypAon, dlapdote
QUTECTICpogIdomotnaelckatodnyieckat
guhade T yia pehhovtiki) avagopd. H
Hin TApON QUTWY TV TpOELdomolgEwY
kat odnywwv pmopei va mpokaéoel
nAektpomndia, mupkayid f/kat copapo
TpapaTIOpO.

Anpozoxm

Otav  ypnowomoteite  nAeKTPIKEC
0UOKEVEC, akohouBeite mévtatic faoikég
nPo@UAASELC aoaNeiac yia va pelwoeTe

Tov Kivuvo mupkayidg, nAektpomngiac,
Tpavpatiopod kat Vhkav {npiev. Auti
N ovokeun) mpoopidetal yia ypron oe
OIKIOKEG Kal TAPOHOLES EQAPHOYEC,
dlaiTepa O YWPOUC ~ Hayelpépatog
TIPOOWNIKO 0€ KaTaoTiata, ypageia
kat aMa enayyehparikd mepiBaktovea,
06 QYPOKTAUATO, QMO  EmOKéMTE
o¢ Cevodoyeia, poté\ kat GMa
0IKI0TIKA mepipaMovta, kaBag Kat oe
niepaMovta tomou bed and breakfast.
Aev €ivar katdMnAn yia emayyehparii
xpnon. Mnv ypnotporoteite avtv
0UOKEUH yia okomolg dlagopeTikoig amd
auToug yia Toug omoioug OYeOIAOTNKE.
Omotadrmote yprion diagopetiky and
aumyv mou umodglkvoeTal Bewpeital
akaaMnAn kat emkivduvn Ka ekBetel
TV XprioTn o€ nAekTpikoug Kivdivoug
kat Tpaupariopolc. Edv amogaoioete
Va anoppiYete autiv T ouokeun,
00¢ OUVIOTOUME VA TV KATOOTAOETE
akatdMnhn  koPovta¢ o Kahwdio
tpogodooiac. MMpv  ouvdéoete
OUOKED, OTV  Tapoyr,  pebatog,
eNéyCte OTL n Tdon mov avagépetal
0ta TeyvIkd Oedopéva avtioTolyel o€
aQuTV Tou Tomikov 6a¢ diktoou. Mnv
Xpnoworoiette  mpiCec 1 Kahwdla
enéktaong mov dev elvar oupBatd pie
TV TA01 Mo QVAQEPETAL OTa TeYVIKa
0cdopéva.  Mnv  xpnoomoteite
OUOKEUR €Qv N ouOKeVY] 1] omotodrmoTe
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amé Ta e¢aptipatd e Eyel umooTe
(nud.  Quhdcte autd o eyyelpido
00Ny, padi pe Tic 0dnyiec, o€ ao@aég
lépoc yia  pehhoveik - avagopd.
Edv dwoete ™ ouokeuR o€ Tpitouc,
napakahodpe va gupmepaBere ka oha
T éyypaga. Edv, katd v avdyvwon
autol  Tov eyxslplélou 0dnylwy,
dlamotwoete 6Tt opiopiéva eaptipata
elvar 0okoho va katavonBodv 1 €dv
ExETe ap@IBoNiec, EmKOWWVOTE e
TV €taipela o™V umodeKvuOpEVN
OielBuvon mpwv  ypnotpomoioeTe To
mpoiov.

&npozoxm

Ehéyyete mepiodikd T owot] o0ogich
Ty0v Bidwy, v katdotaon ¢Bopdg TG
ouokeur¢ kau PefaiwBeite yia v opdi
Nerroupyia . ENéyxete meplodikd v
akepatoTra g ouokeuiic. Meplotpéyre
Ohec TI¢ apBpuwoaeig, edv undpyou, Kal
eéyte yia Bopufouc 1 TpiCipara.
EéyCre ot Ta madipddua kau ot Bidec
oTepéwang, dv umdpyouy, €lval kahd
oQiypéva. Edv eivar yakapd, 0¢i¢te Ta
mpooeKTikd. H yprion aceaoudp mou Gev
ouvIoTWYTAL 1) €V MapéyovTal amo Tov
KATAOKEVAOTH TG GUOKEVTC Hmopei va
mpokahéoel  Kivowo - mupkayidg,
nhektponhngia¢ | Tpaupariood.
Eykataotote T ouokeun pakpid and
14

maidid. H eykatdotaon kot 1 agaipeon
TN OUOKEVRC MEMeL va exTeNolvTal
ano  €€el0IKeVEv0  TIpOOWTIKO.
Amoouvoéote Ty mapoy1j pepaTog mpuv
ano Ty mpdoPaor oTou akpodeKTes
Tpogodooiac.  Xpnowwomojote  pévo
adeoudp  kat  avtaMaktikd - mou
OUVIOTWVTOI a0 TOV KATAOKEVAOTH),

&npozoxm

Mnv Ypnotponoteite ) ouokev o€
epiBahhovta e ekpnKTiKr aTpdopaipa
(auq))\ekron aTpoi, €0QAekT  OKOVN,
aépla).

AHPOZOXHI

Anoouvdéore v mapoxr| pedpatog mpw
andomolovdrotekaBapiopor owvtpnor)
KOl TIpWV QQUIPECETE TNV TpOOTATEVTIKI)
oydpa. Mot pnv kaBapiCete ) ouokeu
Ue ypd n Ppeypéva mavid dtav eva
ouvdedepévn 010 nhektpikd  diktuo.
KaBapiote pe éva pohakd movi. H vypaoia
O¢v TIpémel va épyetal o€ Emagn e Ta

nhektpogpa pn.

AHPOZOXHI

Kivduvo myio. Ta ukikd ouokeuaoiag
Ocv TIpémel va agrvovtal o€ Kovuvn
anootaon amd madid, KoBw¢ eival



uvntikd  emkivowva.  Kpatiote v
m\aoTIK oakoUNa pakpid amd maidid.
Aev mpokerar yia maugvidt. BeBawwBeite
OTuTa maudid dev épyovral oe emapn e )
OuaKeur katd T Ypran. H ouakeur pmopel
Va Ypnotuomombei ano naidia nhiiag 8
€TV Kl QU KOl QMO (TOJO HE HEIWEVES
OWHOTIKEG, OBTPLOKE 1 VOITIKES
IKavomTes 7 EMeilin emepiag 7 yvwong,
und v mpoimofeon ot emPAémovral
f éowv MaBet odnyiec yia Tov aopakq
XEIpIOWO TG guOKeurig Kot Katavoolv
TOUG €yyeveic kivouvoug, Ta maidid mpémel
va emBhémovra yia vt diagpaliotet ot
e maiCouv pe m ovokeur}. O kaBapiopog
Kal 1) ouvmpnon amo Tov yprotm Oev
mpémel va  ektehodvtar amé  maidid.
Kparare m ouokeur) kat To kahwdlo g
Hakpid amé maudid kATw Twv 8 ety Kal
QUAGGTE TV € &Npo ket aogakes pépoc,
200Keur (i€ {in avTkataoTdoeg Adpmeg
LED. MONO 1A EXQTEPIKH XPHZH. Aev
mipokermar yla manviol H my owtog
auToU Tou QwTIoTikoU dev avtikaBioTama.
Otav 1 myn wto gtaoet oto Tého
00 KUkhou er']c ¢, oAdKkAnpo To
QuTIOTIKO pemel va avaikadotab.
Edv ol Mpmec 1 10 gumioTko elvan
OTIaOWéva 1) KaTeOTpaypeva, Gev mpémel
va xpnotorotnBouv 1 va tpo@odotnBody,
aMava amoppipBoly i aopahela.,

&npozoxm

Mnv 1o pnotporoleite Kovtd g€ avolyto
mapdBupo yia va amoguyete Tov kivouvo
Bpayukukhwparog Aoyw Bpoywou vepou 1
otdAadng vepo. Kivduvog paupamiopiod!
Eykataomiote 1o &dpmua étot wote
T mepiyia va Bpiokovial o€ Vo
ueyahitepo amd 2,3 pétpa mdvi amd To
enineb0Tou Sanédou. NdBere mpoguhddec
YId Va amoTpéPETe TV avTioTpogn pon
aepiwv amd Tov owhiva e¢dTyuong oto
Owpdrto. Moté pny kahumete 10 ¢dptnpa
&vo) Aerroupyel kat pnv o ayyilee.
Kivouvoc tpaupiamiopiod!

&npozoxm

v mapovoootel  acuvifiom
TahavTwTK Kivyon, OlakOyTe apéoug
™ Ypron Ko emKowwvioTe fie Tov
KATaoKEuaoT, TO THUA Eummpémong
miehaTav 1 e CEI0IKEUEVD POOWTTIKO.
H  ouvapuoloynon Tou  ouoTruaToC
avapmong  Kal N QvTkatdotaon
TV ECOpTUATAY  TOU  OUOTIHIOTOC
QvapTang TPEMEL va paypaTonoIELTal
ano eGetdieupévo mpoowmkd. Katd
ouvapHohoynan, - epapuoote yaviloug
OTEPEWONG JE EMAPKY QVIOY WOTE Va
unootnpiow Bdpog ioo pe Téaoepic
(popéc To Bapog Tou e¢aptruatoc. Bapog
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¢ 0uoKeur : BKid
Autd To mpoiov mepiéet pua Ty puog
katnyopiagE.

Nepieyopeva ouokevaciag
1. Kbpto owpa

2. Tnhexeiplonpto

3. Emektarikd Blopara

4. Bibec autokoxMoUieveg
5. Tepparikd kahwdiwong

& J

ag euyaplotodyie mou ayopdoate To mpoiov pag. Mpw and my
eykardotaon, dafdote mMpooeKTIKG TO TaPOV eyyelpidlo Kau
QUAGETE T0 Y10 HEMOVTIKY avagopd.

TupBouléc aopaleiag

lla Moyouq aogaheiog, ouvioToOpE 1N €ykatdotaon va
TIpaypaTomoteitat amd eSEIGIKEVEVO TPOOWTIKO.

Mnv ayyiCete ta nhekTpikd e§aptpata petd  ouvdeon Tou
KUKAwpaToC.

Ye mepimwon PAGBn¢ 1 mpoPAnpdtwy, amocuvdéote TV
TPOPOS0Gia Kal EMKOWWVHOTE e Evav NAEKTPOAGYO.

Brjpata eykatdotaong

1. BeBawwBeite 61 n Tdon TOU GUGTAATOC €ival GUUBATH HeE TO TPOTOV.
AnmevepyomoloTe T mapoyr pEUHATOC.

2. XpnotpomotoTe £va TpUMAVL yia va KAVETE TI OMTEC 0TIV 0pOPI.

3. Ztepewote T Bdon otipi§ng oty opo@n.

4. Yuvdéote 10 Kahwdlo €§0dov oty mmyR Tpoodooiac Tou
aveplotpa, PePaiwvovtac 0Tl 0l AKPOOEKTEC €ival  OwOTd
ouvbedepévol.

5. ZTEPEWOTE TO GWHA TOU avepLoTpa oTn Pdon, evBuypappiCovtag
UG BidEC e TIC OMEC Kat 6piyyovTag MPOOEKTIKA.

6. Emavevepyomolote TV mapoyr peUHATOC.
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Neptypagi Twv Aetroupytav Tou Thhexeipiotnpiov
1. Anevepyomoinan oAwv

2. Avotypa/kheiopio Koplou QuTIopod

3. Avolypa/Kheiotpo avepuotpa

4. Avénon Beppokpaoiac xpwpatog

5. Meiwan Beppokpasiac xpwpatog

6. Meiwon putewvotntag

7. Abénon ewrewotnTag

8. NMeptotpopn avepiotipa (de€loatpoga/apiotepbotpoga)
9. 1— XapnA tavtnta

10. 2 — Meoaia TayutnTa

11. 3 = YynAq tayitnta

12. Xpovodiakomtng 2 wpov

13. Xpovodiakomtng 4 wpav

14. Xpovodiakomtng 8 wpwv

Inpeiwon: To TAEXEIPLOTAPLO OV TAPEXETAL e PMATApiEC.
TomoBetote 2 pmatapiec AAA 1,5V mpwv and t xprion.

Netroupyia pvipng pwTicpod
Otav 10 Qw¢ ofroel kai Savaavayel, Ba emavagépel autopata To
XPWHA KAl TN QWTEWOTNTA OV Eixav pUBLOTEL TPoNyoUpEVAC.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[l

[

] Prije upotrebe procitajte ova

upozorenja i upute te ih sauvajte za
buducu” upotrebu. Nepostivanje ovih
Upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara ifili ozhiljnih
ozljeda.



&omm

Prilikom koriStenja elektricnih uredaja
uvijek slijedite osnovne sigurnosne
mjere kako biste smanjili rizik od
pozara, strujnog udara, tjelesnih
ozZljeda i materijalne Stete. Ovaj
uredaj namijenjen je za upotrebu
u kucanstvu i slicnim primjenama,
posebno u- prostorima za kuhanje
osoblja u trgovinama, uredima |
drugim profesionalnim okruzenjima; na
farmama; od strane gostiju u hotelima,
motelima i  drugim stambenim
okruzenjima; te u okruZenjima tipa
nocenja s doruckom. Nije prikladno za
profesionalnu upotrebu. Ne koristite
ovaj uredaj u druge svrhe osim onih za
koje je dizajniran. Svaka upotreba osim
one navedene smatra se nepravilnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
opasnostima i tjelesnim ozljedama.
Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj,
preporucujemo da ga onesposobite
tako da odsijecete kabel za napajanje.
Prije spajanja uredaja na napajanje
provjerite odgovara li napon naveden
u tehnickim podacima naponu vase
lokalne mreze. Ne koristite uticnice ili
produzne kabele koji nisu kompatibilni
s naponom navedenim U tehnickim
podacima. Ne koristite uredaj ako je
uredaj ili bilo koji njegov dio ostecen.

Spremite ovaj prirucnik s uputama za
uporabu na sigurno mjesto za buducu
upotrebu. Ako uredaj dajete trecoj
strani, priloZite i svu dokumentaciju.
Ako tijekom citanja ovog prirucnika s
uputama smatrate neke dijelove tesko
razumljivima ili ako imate bilo kakvih
nedoumica, prije upotrebe proizvoda
obratite se tvrtki na navedenu adresu.

&OPREZ!

Povremeno provjerite jesu li neki vijci
Ispravno zategnuti, stanje istroSenosti
uredaja i osiqurajte njegov ispravan
rad. Povremeno provjerite cjelovitost
uredaja. Okrenite sve spojeve, ako
ih ima, i provjerite ima li zvukova ili
sknpanja Provjerite jesu i matice i vijd
za pricvrscivanje, ako ih ima, sigurno
zategnuti. Ako su labavi, pazIJ|vo ih
zategnite. Koristenje pribora koji nije
preporucen ili isporucen od strane
proizvodaca uredaja moze predstavljati
rizik od pozara, strujnog udara ili
ozljeda osoba. Uredaj postavite izvan
dohvata djece. Ugradnju i uklanjanje
uredaja mora obavljati kvalificirano
osoblje. Iskljucite napajanje prije
pristupa prikljuccima za  napajanje.
Koristite samo pribor i rezervne dijelove
koje preporucuje proizvodac.
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&omm

Ne koristite uredaj u okruzenjima s
eksplozivnom atmosferom (zapaljive
pare, zapaljiva prasina, plinovi).

AOPREZ!

Iskljucite uredaj iz struje prije bilo
kakvog iScenja ili odrzavanja te prije
skidanja  zaStitne resetke. Nikada
ne Cistite uredaj vlaznim ili mokrim
krpama kada je spojen na elektricnu
mrezu. Cistite mekom krpom. Vlaga ne
smije doci u kontakt s dijelovima pod
naponom.

&OPREZ!

Opasnost od qusenja. Ambalaini
materijali ne smiju se ostavljati u
dohvatu djece jer su potencijalno
opasni. Plasticnu vrecicu drzite podalje
od djece. Ovo nije igracka. Osiqurajte
da djeca ne dodu u dodir s uredajem
tijekom upotrebe. Uredaj mogu koristiti
djeca u dobi od 8 godina i starija te
0sobe sasmanjenim fizickim, senzormim
ili - mentalnim  sposobnostima il
nedostatkom iskustva ili znanja, pod
uvjetomdasupodnadzoromilisuprimili
upute o sigurnom koristenju uredaja te
razumiju inherentne opasnosti. Djeca

18

moraju biti pod nadzorom kako bi se
osiquralo da se ne igraju s uredajem.
(iscenjei korisnicko odrZavanje ne smiju
obavljati djeca. Uredaj i njegov kabel
drzite izvan dohvata djece mlade od 8
godina i cuvajte na suhom i sigurnom
mjestu. Uredaj s nezamjenjivim LED
faruljama. SAMO ZA UPOTREBU U
ZATVORENOM  PROSTORU. QOvo nije
igracka. lzvor svjetlosti ove rasvjetne
tijela nije zamjenjiv. Kada izvor
svjetlosti dosegne kraj svog Zivotnog
ciklusa, cijelo rasvjetno tijelo mora se
zamijeniti. Ako su Zarulje ili rasvjetno
tijelo slomljeni ili oSteceni, ne smiju se
koristiti ili napajati, vec se smiju sigurno
zbrinuti.

&OPREZ!

Ne koristite u blizini otvorenog prozora
kako biste izbjegli rizik od kratkog spoja
zhog kise ili kapanja vode. Opasnost
od ozljeda! Postavite uredaj tako da
lopatice budu vise od 2,3 miznad razine
poda. Poduzmite mjere opreza kako
biste sprijecili povratni tok plinova iz
ispusne cijevi u prostoriju. Nikada ne
prekrivajte uredaj dok radii ne dodirujte
ga. Opasnost od ozljedat



&OPREZ!

Ako dode do neobicnog oscilirajuceg
kretanja, odmah prekinite upotrebu
| obratite se proizvodacu, njegovoj
sluzhi za korisnike ili kvalificiranom
osoblju. Sastavljanje sustava ovjesa i
zamjenu komponenti sustava ovjesa
mora obaviti kvalificirano osoblje.
Tijekom sastavljanja postavite kuke
7a pricvrscivanje dovoljne Cvrstoce da
podupru tezinu jednaku cetiri puta vecoj
te7ini uredaja. Tezina uredaja : 1.8 kg

Ovaj proizvod sadrZi izvor svjetlosti
klase .

Sadriaj od pakiranje

1. Glavni dio

2. Daljinski upravlja¢

3. ekspanzijski cepovi
4. Samorezni vijdi

5. Prikljucak za oZicenje

- J

Hvala vam $to ste kupili nas proizvod. Prije instalacije pazljivo
procitajte ovaj prirucnik i saCuvajte ga za buducu upotrebu.

Sigurnosni savjeti
Iz sigumosnih razloga preporucuje se da instalaciju izvii
kvalificirano osoblje.

Ne dodirujte elektricne komponente nakon spajanja strujnog
kruga.

U slucaju kvara ili problema, iskljucite napajanje i obratite se
elektricaru.

Faze instalacije

1. Provjerite je li napon sustava kompatibilan s proizvodom. Iskljucite
napajanje.

2. Upotrijebite busilicu za izradu rupa u stropu.

3. Pricvrstite potporni nosac na strop.

4. Spojite izlazni kabel na izvor napajanja ventilatora, pazeci da su
terminali ispravno spojeni.

5. Pricurstite tijelo ventilatora na nosac tako da poravnate vijke s
rupama i pazljivo ih zategnete.

6. Ponovno aktiviraj napajanje elektricni.

[} [}

@@[@[@] OFF

| + ’:D

Opis funkcija daljinskog upravljaca

1. Iskljucivanje svega

2. Ukljucivanje/iskljucivanje glavnog svjetla
3. Ukljucivanje/iskljucivanje ventilatora

4. Povecaj temperaturu boje

5. Smanji temperaturu boje

6. Smanji svjetlinu

7. Povecaj svjetlinu

8. Rotacija ventilatora (u smjeru/obrnuto od kazaljke)
9.1 Niska brzina

10.2 - Srednja brzina

11.3 - Visoka brzina

12.Timer 2 sata

13.Timer 4 sata

14.Timer 8 sati
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Napomena: Daljinski upravljac ne dolazi s baterijama.
Prije upotrebe umetnite dvije 1,5V AAA baterije.

Funkcija memorije svjetla
Kada se svjetlo iskljuci, a zatim ponovno uklju¢i, automatski ce se
vratiti prethodno postavljena boja i svjetlina.

Ventilatore |
862200/HWWSFS02
Simbolo r
Po:‘tata massima F 20,63 m3/min
Potenza
assorbita del P 11,89 w
ventilatore
Valoridi sV 173 (m3/min) /W
esercizio
Consumo
elettrico in PSB 0,08 w
modo «attesa»
Consumo
elettrico in Poff - w
modo «spento»
Livello di
potenza sonora LWA 57,476 dB(A)
del ventilatore
Velocita
massima c 1,87 m/sec
r
Consumo
ellettrico Q - kWh/a
stagionale
Norme di misura
perilvaloredi |[IEC60879:2019
esercizio
Referente per
ulteriori Piero Bello
informazioni
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LED non sostituibile. In caso di rottura o di quasto del LED il prodotto
deve essere smaltito in sicurezza. Limballo fa parte integrante del pro-
dotto, conservare per futuri riferimenti.

E - LED no reemplazable. En caso de rotura o falla del LED, el producto
debe desecharse de manera sequra. El embalaje forma parte integran-
te del producto; guardelo para futuras consultas.

P - LED ndo substituivel. Em caso de quebra ou falha do LED, o produto
deve ser descartado com seguranca. A embalagem é parte integrante
do produto, guarde para referéncias futuras.

GR - Mn avtikataotdoto LED. e mepimtwon Bpaveng i BABng Tov
LED, To mpoi6v mpémet va amoppimtetat pe aspdeta. H cuokevacia
anoteNel avamoéomacTo PéPC Tou MPOToVTOC, va QUAdGoETal Yia
PeNOVTIKR avagopd.

HR - Ne zamjenjiva LED dioda. U slucaju loma ili kvara LED diode,
proizvod se mora zbrinuti na siguran nacin. Ambalaza je sastavni dio
proizvoda, sacuvati za ubudude.

LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS

P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YITIOMNHMA XYMBOAQN
HR - LEGENDA SIMBOLA:

Il = Leggere il manuale
| | dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdote 10 eyxelpidio Tou xelplot
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

& = Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIC TPOEISOMOINTEIG KAl TOUG KAVOVIGHOUG ACQONEIa
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

= Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeun pévo yia EowTePIKA XPrON
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anoppipn NAeKTPIKOD Kat NAEKTPOVIKOD £E0MANIOHOU
HR - Odlaganije elektri¢ne i elektronicke opreme
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NOTE:
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1l simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente,
pud rivelarsi dannoso per la salute e per Fambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto
conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al mo-
mento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni,
presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per Iavvio successivo dellapparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego /o riciclo dei materiali di
cui & composta 'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o
batterie nuove ed usate non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare solo batterie
dello stesso tipo o equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile
le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile
scariche nel fuoco o disperderle nell' ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non collegare tra loro  gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. I vano
pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto
se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos sdlidos
urbanos. I usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos
eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente,
en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su
tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la
reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente. Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que
no lo son. Se aconseja utilizar solamente pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta fa polaridad (+/-). Para sostituir las
pilas: abrir la tapa, extraer las pilas descargadas, inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar la tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de
los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego ni dispersarlas en el ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No Foner en contacto los electrodos de la cavidad de
las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias de la humedad y de la lluvia. Conservar para futuras referencias.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada, Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevi-
damente, pode se tornar perigoso para a saiide e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usudrio devera
portanto entregar o equipamento sem mais utilizado nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no
momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito
pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e
a eliminacdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saiide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos
materiais com os quais & composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sancdes previstas pela normativa vigente. Diferentes
tipos de baterias novas e usadas ndo devem ser misturadas. Néo utilize baterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se
utilizar somente baterias do mesmo tipo ou equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a
tampa, remover do véo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com atencdo & polaridade, reposicionar a tampa. Ndo deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance
das criancas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e ndo as desperdice no meio ambiente, cologue-as nos contentores para a recolha diferenciada; ndo ligue entre eles os
eléctrodos do vio das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja o vdo das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.

GR- To aupwpévo adpBoNo KaBou AmoppLUKATIY UTIOBELKVOEL OTL To TOIAY UTTOKELTAN Ot QVAKOKAWGN, e Tet TERVLKA XApOXKTNPLOTLK ToU, To TIpoioV, &R Bev
amopplpBel owaTa, uTropel v elva MLKIVOUVO YL& THV LYeLa HOG k&L To TrEpLBGAROV. Mot TO AOY0 MUTG, TO TPOiOV Dev TIPEMEL Vo XTTOpPLTITETAL HOTL e Tol OTEpEd
QoTUk& amoBMTe. Kot ouvémews, n XpfioTng Bx wpémeL vt HETpépeL TV 0UOKELR 0o TENog TG Aettoupyukiig Twiig TG o KaTRMIA Slarpopomounpéve KEvpa
ouMoYAg Y& n)\mpovwég OUOKEVEG KL MREKTPO-TeXVLK& armOBNITe, ) VX TH EMOTPEWEL OTOV MarvoTWATH KATA TV XYOPA HLXG VWG 0UOKEVAG L00B0VHOU
Tiémou, 1 v TV oTmodoeL Suwpedv, o€ mepiTwan TOND HIPKUV DLNOTAGEWY OF KATHOTHHATA TV XPEXOLY UTH TV uTIpEDtex. H KaT&MIAN Eeywplomd aukhoyh
Yl TV peremerra powdnon ot avakdkwon, emeBepynota ko meptakhovrikg oupfomi Su&Bean oupBaNAeL oIV KTOQUYR APVTIKWY EMTITAGEWY Yo TO
meplaAAov KexL TV Uyelx ke TpowBel TV EmavayprotpoTOINeN 1 | KXt avakUKAWGN Twv VAWV Trou amepTiCouv Tov e50mALap0. Mixpdvopn améppLyn Tou
TPOIOVTOG OO TOV (BLOKTATY GUVEMGYETAL TNV EQXPHOYH TWV LOLKNTLKWY KUpLOEWY ToU TPoBAETOVTAL &m0 TO VOpo. M XpnotpoToLeite pal KxvoopyLeg
KQL Xpnotpomouuéveg pmatapiec, My xpnouiomotette emavopopTiCOpeve ymataple ko pry mpoomra@ioeTe vor emavapoprioere amhéc ymaraplec, Mporelvera va
XPNOUHOTIOLELTE HOVO HTITXpEC (10U TUTIOU 1 GVTLOTOLEG e AUTEG TIOU CUVATOUVTA. ELGBYETE TIG ITOTAPIEC He T GWOTH TIONKOTATA (+/-). [0 VX GVTLKOTAGTAETE TIG
UTTOTOPIEC; XQOLPEDTE TO KAV, GQILPETTE TLC BiBELEC PTTATOPLEC 0TI TO YWPO HTIOTAPLY, BANTE TIC VEEC HTIOTOpIEC TIPOTEXOVTOC TNV TIONKOTATA, EMavVOTOTIOBETTTE
70 kGAUHa. MV a@ivere To Toudud v épBouv ot emai pe pmoTaipieg 1 GAN z%(xpv]uam. Mny erdre Tig 00elec pmataplec 0T QT 1 0o MepLpakhov, aANG
YprotomotelaTe kdmotor urmpeat avok(khwarG, My evivere Toug moNoug oTLG, GdeLeG pmarTaple Yk vox v TpokaheeTe BpaukGkhupa. O xipog Twy pmaTapuiv
TIDEMTEL VO: TTPOOTOTEGETAL (0 TV LYPOiTtox koL T BpoyA. KparrfaTe auTég Tig odnyLeg yior peMovTue Xpram.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pra-
vilno odlozen, mozZe hiti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj
u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez
placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikup?janje otpada za naredno recikliranje
odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdraije i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/
ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama. Razlicite nove i
koriStene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljuCivo baterije iste vrste lislitne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterije
prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istrosene baterije iz leziSta, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne
ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne hacajte istroSene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odloZite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj
ne spajajte elektrode iz lezita baterija. Sacuvajte ove upute.
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